# REGIÃO AUTÓNOMA DA MADEIRA



Terça-feira, 24 de Outubro de 2000



Número 111

## Sumário

CONSERVATÓRIA DO REGISTO COMERCIAL E PRIVATIVA DA ZONA FRANCA DA MADEIRA

ABRUZOS - COMÉRCIO, GESTÃO E SERVIÇOS, LDA. Alteração de sede social

AMARGOSA - INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, LDA. Alteração de sede social

ARACENA COMÉRCIO GESTÃO E SERVIÇOS, LIMITADA Alteração de sede social

ARTAMON - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIA E INVESTIMENTOS, LDA. Alteração de sede social

BELCHER - GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA. Alteração de sede social

BELLFONTAINE - TRADING, GESTÃO E SERVIÇOS, LDA. Alteração de sede social

BENISSA - TRADING, GESTÃO E INVESTIMENTOS, LIMITADA Alteração de sede social

BERGARA - GESTÃO E CONSULTADORIA, LDA. Exoneração de gerente

Nomeação de gerente Nomeação de secretário

BETA - BETUMES DA MADEIRA, LDA. Nomeação de gerente

BILAGO - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E INVESTIMENTOS, LDA. Alteração de sede social

BILLARD - GESTÃO E SERVIÇOS, LDA. Alteração de sede social

BIMINI - SOCIEDADE DE COMÉRCIO E SERVIÇOS, LDA. Alteração de sede social

BLANKAR - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E INVESTIMENTOS, LDA. Alteração de sede social

BLUEMAX - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E INVESTIMENTOS, LDA. Alteração de sede social

BOIACICA - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA. Exoneração de gerente Nomeação de gerente BREVET - PROMOÇÃO DE MARCAS, S.A. Nomeação de membros do conselho de administração

BRIDGETREE - CONSULTORES E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Alteração de denominação

BUTWIN - INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, LDA. Alteração de sede social

CALIPIA - COMÉRCIO GESTÃO E SERVIÇOS, LIMITADA Alteração de sede social

CENOTUS - MARKETING E COMÉRCIO INTERNACIONAL, LDA.

Exoneração de gerente Nomeação de gerentes

CHERRYBROOKE - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E INVESTIMENTOS, LDA.

Alteração de sede social

COMPELA - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E INVESTIMENTOS, LDA. Alteração de sede social

ESPUMA - SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LDA. Dissolução e encerramento da liquidação da sociedade

ETOILE - SERVIÇOS INTERNACIONAIS, LDA.

Exoneração de gerente Nomeação de gerente

FINSBURY - TRADING, SERVIÇOS E CONSULTADORIA, LDA. Exoneração de gerente Nomeação de gerente

HAMADRIAS - GESTÃO E COMÉRCIO, LDA. Alteração de pacto social

HIGHLANDER - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIA E INVESTIMENTOS, LDA.

Alteração de pacto social

HOCKNEY - GESTÃO E SERVIÇOS, LDA. Nomeação de gerente

MARKSOC - INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, LDA. Dissolução e encerramento da liquidação da sociedade

SOMORFA - CONSULTORIA ECONÓMICA, LDA., anteriormente "SOMORFA - S.G.P.S., LDA."

Alteração de pacto social

STEP BY STEP - COMÉRCIO INTERNACIONAL E SERVIÇOS, LIMITADA Exoneração de gerentes Nomeação de gerentes

STEVENSON - GESTÃO E SERVIÇOS, S.A.

Nomeação de membros do conselho de administração Nomeação de membros do conselho fiscal

TRANSPORSAL - TRANSPORTADORA DE SAL, S.A., anteriormente "VALDÍVIA - SHIPPING, S.A."

Alteração de pacto social

VESSELUM - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E INVESTIMENTOS, LDA.

Alteração de pacto social

WEST MIDLANDS - COMÉRCIO, GESTÃO E SERVIÇOS, S.A. Exoneração de membro do conselho de administração Nomeação de membro do conselho de administração

ZURYS - CONSULTADORIA E MARKETING, LDA. Alteração de pacto social

#### CONSERVATÓRIA DO REGISTO COMERCIAL E PRIVATIVA DA ZONA FRANCA DA MADEIRA

#### ABRUZOS - COMÉRCIO, GESTÃO E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 02944;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511095236;

Número de inscrição: 1 - Av. 1;

Número e data de apresentação: Ap. 06/20000720

Maria Elisabete da Conceição Costa, 2.ª Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta de que consta a deslocação da sede da sociedade em epígrafe, para a Avenida Árriaga, n.º 30, 1.º andar, sala A, Sé, Funchal.

Funchal, 24 de Julho de 2000.

A AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### AMARGOSA - INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 02986/971002;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511097182; Número de inscrição: 01 - Av. 01;

Número e data de apresentação: Ap. 15/000719

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta de onde consta a deliberação da deslocação da sede, para a Avenida Arriaga, n.º 30, 1.º andar, sala A, Funchal.

Funchal, 23 de Agosto de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### ARACENA COMÉRCIO GESTÃO E SERVIÇOS, LIMITADA

Número de matrícula: 01800/951017;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511075804; Número de inscrição: 09/000720;

Número e data de apresentação: Ap. 15/000719

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta de onde consta a deliberação da deslocação da sede, para a Avenida Arriaga, n.º 30, 1.º, sala A, Funchal.

Funchal, 23 de Agosto de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### ARTAMON - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIA E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 04093;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511119089;

Número de inscrição: 1 - Av. 2;

Número e data de apresentação: Ap. 10/20000720

Maria Elisabete da Conceição Costa, 2.ª Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta de que consta a deslocação da sede da sociedade em epígrafe, para a Avenida Árriaga, n.º 30, 1.º andar, sala A, Sé, Funchal.

Funchal, 24 de Julho de 2000.

O AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### BELCHER - GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 01726/950718:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511073550;

Número de inscrição: 01 Av. 02;

Número e data de apresentação: Ap. 20/000721

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta onde consta a deliberação da deslocação da sede para a Avenida Arriaga, n.º 30, 1.º, sala A, Sé, Funchal.

Funchal, 25 de Agosto de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### **BELLFONTAINE - TRADING, GESTÃO** E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 02068/960411;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511080255;

Número de inscrição: 01 Av. 02;

Número e data de apresentação: Ap. 12/000721

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta onde consta a deliberação da deslocação da sede da sociedade em epígrafe, para a Avenida Arriaga, n.º 30, 1.°, sala A, Sé, Funchal.

Funchal, 25 de Agosto de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

### BENISSA - TRADING, GESTÃO E INVESTIMENTOS, LIMITADA

Número de matrícula: 01728/950718;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511073534;

Número de inscrição: 01 Av. 02;

Número e data de apresentação: Ap. 21/000721

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta onde consta a deliberação da deslocação da sede para a Avenida Arriaga, n.º 30, 1.º, sala A, Sé, Funchal.

Funchal, 25 de Agosto de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### BERGARA - GESTÃO E CONSULTADORIA, LDA.

Número de matrícula: 01970:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511078641; Número de inscrição: 01 - Av. 2, 6 e 7;

Número e data de apresentação: Ap. 25 a 27/20000718

Maria Elisabete da Conceição Costa, 2.ª Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta de que consta da destituição do gerente Luiz Augusto Teixeira de Freitas, por deliberação de 2000/07/10, da designação de Roberto Carlos Castro Abreu, para gerente da sociedade em epígrafe, por deliberação da mesma data e ainda da designação de José Ambrósio Delgado Jardim, para secretário da sociedade em epígrafe, por deliberação da mesma data.

Funchal, 23 de Agosto de 2000.

A AJUDANTE, Asinatura ilegível

#### BETA - BETUMES DA MADEIRA, LDA.

Número de matrícula: 02322/960924:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511085010;

Número de inscrição: 05:

Número e data de apresentação: Ap. 15/000719

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta onde consta a deliberação da nomeação de Miguel Lopez Martin - por indicação da sócia: "Cepsa Portuguesa Petróleos, S.A.", para seu gerente, deliberado em 000620.

Funchal, 23 de Agosto de 2000.

A 1.ª AJUDANTE, Asinatura ilegível

#### BILAGO - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 04534/991029:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511141084; Número de inscrição: 01 - Av. 02;

Número e data de apresentação: Ap. 15/000721

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta onde consta a deliberação da eslocação da sede para a Avenida Arriaga, n.º 30, 1.º, sala A, Sé, Funchal.

Funchal, 25 de Agosto de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

### BILLARD - GESTÃO E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 02391/961023;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511085516; Número de inscrição: 01 - Av. 03;

Número e data de apresentação: Ap. 16/000721

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta onde consta a deliberação da deslocação da sede da sociedade em epígrafe, para a Avenida Arriaga, n.º 30, 1.°, sala A, Sé, Funchal.

Funchal, 25 de Agosto de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### BIMINI - SOCIEDADE DE COMÉRCIO E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 03241/980216;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511100752;

Número de inscrição: 01 - Av. 01;

Número e data de apresentação: Ap. 11/000725

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta onde consta a deliberação da deslocação da sede da sociedade em epígrafe, para a Avenida Arriaga, n.º 30, 1.°, sala A, Sé, Funchal.

Funchal, 28 de Agosto de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### BLANKAR - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 04869/000224;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511147058; Número de inscrição: 01 - Av. 01;

Número e data de apresentação: Ap. 17/000725

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta onde consta a deliberação da deslocação da sede da sociedade em epígrafe, para a Avenida Arriaga, n.º 30, 1.°, sala A, Sé, Funchal.

Funchal, 28 de Agosto de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### BLUEMAX - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 04353/990805;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511128860;

Número de inscrição: 01 - Av. 02;

Número e data de apresentação: Ap. 17/000721

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta onde consta a deliberação da deslocação da sede para a Avenida Arriaga, n.º 30, 1.º, sala A, Sé, Funchal.

Funchal, 25 de Agosto de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### BOIACICA - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 03626/980825;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511108150;

Número de inscrição: 01 - Av. 01 e 04;

Número e data de apresentação: Ap. 108 e 09/000606

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foi depositada a fotocópia da acta, onde consta a exoneração do gerente Danilo Bento Camacho Gouveia - em 000531, e a nomeação do gerente Aurélio Paulo Gouveia - em 000531.

Funchal, 3 de Julho de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### BREVET - PROMOÇÃO DE MARCAS, S.A.

Número de matrícula: 02226/960731;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511082363;

Número de inscrição: 11;

Número e data de apresentação: Ap. 14/000718

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foi depositada a Acta de onde consta a deliberação da nomeação dos órgãos sociais para o quadriénio 2000/2003, deliberado em 000327:

Conselho de administração:

Presidente- João Nuno da Costa Oliveira Macedo Silva; Rui Manuel da Costa Oliveira Macedo Silva e José Henrique Pinto dos Santos

Fiscal Único Efectivo:

"Bernardes, Sismeiro & Associados, Sociedade de Revisores Oficiais de Contas"- representada por José Pereira Alves e Suplente - José Poças Esteves.

Funchal, 23 de Agosto de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### BRIDGETREE - CONSULTORES E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 04785/000120;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511143818;

Número de inscrição: 04;

Número e data de apresentação: Ap. 19/000418

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que a sociedade mencionada em epígrafe foi transformada em sociedade unipesoal, pelo que passou a incluir na denominação a expressão "sociedade unipessoal".

Funchal, 25 de Agosto de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

### BUTWIN - INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 03749/981026;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511110936;

Número de inscrição: 01 - Av. 01;

Número e data de apresentação: Ap. 11/000725

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta onde consta a deliberação da deslocação da sedepara a Avenida Arriaga, n.º 30, 1.º, sala A, Sé, Funchal.

Funchal, 28 de Agosto de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

### CALIPIA - COMÉRCIO GESTÃO E SERVIÇOS, LIMITADA

Número de matrícula: 01693/950622;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511073305;

Número de inscrição: 01 - Av. 01;

Número e data de apresentação: Ap. 14/000725

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta de que consta a deslocação da sede da sociedade em epígrafe, para a Avenida Arriaga, n.º 30, 1.º andar, sala A, Sé, Funchal.

Funchal, 28 de Agosto de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### CENOTUS - MARKETING E COMÉRCIO INTERNACIONAL, LDA.

Número de matrícula: 04135:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511133456;

Número de inscrição: 01 - Av. 1 e 5;

Número e data de apresentação: Ap. 01 e 02/20000719

Maria Elisabete da Conceição Costa, 2.ª Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta de que consta da destituição do gerente Danilo Bento Camacho Gouveia, por deliberação de 2000/07/05 da sociedade em epígrafe, e ainda da designação de Aurélio Paulo Gouveia e de John Antoine Seil, para gerentes da sociedade em epígrafe, por deliberação da mesma data.

Funchal, 24 de Agosto de 2000.

A AJUDANTE, Assinatura ilegível

# CHERRYBROOKE - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 04899/000313;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511119143;

Número de inscrição: 01 - Av. 01;

Número e data de apresentação: Ap. 19/000725

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta onde consta a deliberação da deslocação da sede para a Avenida Arriaga, n.º 30, 1.º, sala A, Sé, Funchal.

Funchal, 28 de Agosto de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

# COMPELA - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 05038/000516;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511155069;

Número de inscrição: 01 - Av. 01;

Número e data de apresentação: Ap. 13/000725

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta de que consta a deslocação da sede da sociedade em epígrafe, para a Avenida Arriaga, n.º 30, 1.º andar, sala A, Sé. Funchal.

Funchal, 28 de Agosto de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### ESPUMA - SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 03504;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511106572;

Número de inscrição: 4;

Número e data de apresentação: Ap. 04/20000718

Maria Elisabete da Conceição Costa, 2.ª Ajudante:

Certifica que foi depositada a escritura de que consta a dissolução e encerramento da liquidação da sociedade em epígrafe, sendo a data da aprovação das contas em 2000/04/07.

Funchal, 23 de Agosto de 2000.

A AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### ETOILE - SERVIÇOS INTERNACIONAIS, LDA.

Número de matrícula: 02244;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511083483;

Número de inscrição: 11 - Av. 1 e 13;

Número e data de apresentação: Ap. 18 e 19/20000718

Maria Elisabete da Conceição Costa, 2.ª Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta de que consta da destituição do gerente Luiz Augusto Teixeira de Freitas, por deliberação de 2000/06/16, e ainda da designação de Roberto Carlos Castro Abreu, para gerente da sociedade em epígrafe, por deliberação da mesma data.

Funchal, 23 de Agosto de 2000.

A AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### FINSBURY - TRADING, SERVIÇOS E CONSULTADORIA, LDA.

Número de matrícula: 04082;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511130830;

Número de inscrição: 1 - Av. 2 e 3;

Número e data de apresentação: Ap. 23 e 24/20000718

Maria Elisabete da Conceição Costa, 2.ª Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta de que consta da destituição do gerente José Ambrósio Delgado Jardim, por deliberação de 99/05/02, e ainda da designação de Luiz Augusto Teixeira de Freitas, para gerente da sociedade em epígrafe, por deliberação da mesma data.

Funchal, 23 de Agosto de 2000.

A AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### HAMADRIAS - GESTÃO E COMÉRCIO, LDA.

Número de matrícula: 04524/991025;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511128770;

Número de inscrição: 02;

Número e data de apresentação: Ap. 05/000721

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foi aditado um novo artigo, que em consequência, fica com a redacção que junto em anexo.

O texto completo do contrato, na sua redacção actualizada, ficou depositado na pasta respectiva.

Funchal, 25 de Agosto de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### Artigo 12.°

Por deliberação da assembleia Geral, os sócios poderão ser chamados, de tempos a tempos, a efectuar prestações suplementares até ao límite de vinte milhões de euros.

#### HIGHLANDER - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIA E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 04882/000302;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511138008;

Número de inscrição: 02;

Número e data de apresentação: Ap. 06/000721

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foram alterados os artigos 1.º e 2.º, que em consequência ficaram, com a redacção que junto em anexo.

O texto completo do contrato, na sua redacção actualizada, ficou depositado na pasta respectiva.

Funchal, 25 de Agosto de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### Artigo Primeiro Denominação

A sociedade adopta a denominação de "HIGHLANDER - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIA E INVESTIMENTOS, LDA.".

#### Artigo Segundo Objecto

"A Prestação de serviços de consultoria económica e contabilística; a prestação de serviços nas áreas de informática, marketing, publicidade, gestão de imagem arquitectura urbana e industrial; apoio técnico de consultoria à criação, desenvolvimento, expansão e modernização de empresas industriais, comerciais e de serviços no âmbito internacional; a importação, exportação e comercialização de materiais de construção civil, de máquinas para construção civil, de material eléctrico e electrónico, de material informático, de bens alimentares, de vestuário e calçado, de cosmética e perfumaria, de minerais e metais preciosos, semipreciosos, artigos de relojoaria, bijuteria e objectos de arte; bem como de material industrial, de matérias primas e componentes para fundição e de produtos acabados para maquinaria e equipamento industrial a compra de imóveis para revenda; a gestão da sua carteira de títulos; a aquisição, venda e qualquer outra forma de exploração de marcas registadas, patentes;e direitos de autor e direitos conexos, actividade de promoção, marketing e prospecção de mercados para os géneros e serviços acima especificados

### HOCKNEY - GESTÃO E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 03370;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511104561;

Número de inscrição: 5;

Número e data de apresentação: Ap. 22/20000718

Maria Elisabete da Conceição Costa, 2.ª Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta de que consta a designação de Gianrico Moor, para gerente da sociedade em epígrafe, por deliberação de 2000/03/06.

Funchal, 23 de Agosto de 2000.

A AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### MARKSOC - INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 03181/980126;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511100442;

Número de inscrição: 02;

Número e data de apresentação: Ap. 01/20000724

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foi depositada a escritura de que consta a dissolução e encerramento da liquidação da sociedade em epígrafe.

Funchal, 25 de Agosto de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

# SOMORFA- CONSULTORIA ECONÓMICA, LDA., ANTERIORMENTE "SOMORFA - S.G.P.S., LDA."

Número de matrícula: 04766:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511123493;

Número de inscrição: 2;

Número e data de apresentação: Ap. 22/20000721

Maria Elisabete da Conceição Costa, 2.ª Ajudante:

Certifica que foram alterados os artigos 1°, 4°; eliminação do art.° 13.°, passando os artigos 14.° e 15.° a 13.° e 14.°, respectivamente, do contrato da sociedade que em consequência ficou com a seguinte redacção:

Artigo primeiro Tipo social e denominação A sociedade adopta a denominação de "SOMORFA - CONSULTORIA ECONÓMICA, LDA."

### Artigo quarto

Objecto social

O objecto da sociedade é a importação, exportação e comercialização, por grosso ou a retalho, de todo o género de bens, incluindo bens de consumo e produtos manufacturados, bem como qualquer tipo de matérias primas, incluindo, produtos médicos e hospitalares, materiais de construção, combustíveis, produtos químicos, petroquímicos e derivados de petróleo, minérios, metais, géneros alimentícios e bebidas, artigos eléctricos e electrónicos, aparelhos de alta fidelidade, maquinaria e acessórios para a indústria, comércio, construção civil, navegação e agricultura; prestação de serviços de consultoria e estudos de mercados nacionais e internacionais; prestação de serviços de consultoria económica e contabílistica; prestação de serviços nas áreas do marketing, de publicidade, da informática, dos projectos de engenharia civil e de arquitectura; prestação de serviços de gestão, administração, comercialização ou marketing de hóteis eempreendimentos turísticos; construção, promoção e comercialização de empreendimentos imobiliários e hoteleiros, compra, para revenda ou gestão de bens, imóveis e equipamentos; aquisição, venda e qualquer outra forma de exploração de marcas registadas, patentes; direitos de autor e direitos conexos; aluguer de máquinas e equipamentos; actividades informáticas e conexas; estudos de mercado e sondagens de opinião, publicidade e organização de feiras e exposições; e gestão da carteira própria de títulos.

#### Capítulo V Disposições gerais

#### Artigo décimo terceiro Dividendos

- 1. Os lucros distribuíveis terão a aplicação que for deliberada em Assembleia Geral, podendo inclusive ser deliberada a não distribuição de
- 2. Nos termos e dentro dos limites legalmente estabelecidos, podem ser feitos aos sócios adiantamentos sobre lucros no decurso do exercício.

#### Artigo décimo quarto Emissão de obrigações

A sociedade poderá emitir obrigações ou quaisquer outros títulos negociáveis, nos termos e sob as condições previstas na lei, por deliberação da Assembleia Geral.

O texto completo do contrato na sua redacção actualizada ficou depositado na pasta respectiva.

Funcha, 25 de Agosto de 2000.

A AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### STEP BY STEP - COMÉRCIO INTERNACIONAL E SERVIÇOS, LIMITADA

Número de matrícula: 05091/000529;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511157720; Número de inscrição: 01 - Av. 01 e 02;

Número e data de apresentação: Ap. 16/000711

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta de onde consta a deliberação da destituição dos gerentes: Bruno Sá Figueira e de Gisela da Conceição Rocha Xavier Martins e a nomeação de Alexis Jean Fernand Joseph Rousseau, deliberadas em 000714.

Funchal, 23 de Agosto de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

### STEVENSON- GESTÃO E SERVIÇOS, S.A.

Número de matrícula: 0108/900917;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511038038; Número de inscrição: 02 - Av. 01 e 05;

Número e data de apresentação: Ap. 15/000719

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foi depositada a Acta onde consta e deliberação da destituição dos Administradores Paulo Lowndes Marques; Afonso Barroso e Luis Branco e a nomeação do Conselho de Administração e Fiscal Único para o quadriénio 2000/2003, deliberadas em 000711: -

Conselho de administração

Presidente - Manuel França e Silva; -Vogais- Daniel Borges Salgado Canralho dos Santos e josé Jardim Mendonça Prada. Fiscal único efectivo- "João Fernandes & associados, SROC" -

representada por João Carlos de Almeida Fernandes e Suplente- João Albino Cordeiro Augusto.

Funchal, 23 de Agosto de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### TRANSPORSAL - TRANSPORTADORA DE SAL, S.A., ANTERIORMENTE "VALDÍVIA - SHIPPING, Ś.A."

Número de matrícula: 03939;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511119810; Número de inscrição: 3;

Número e data de apresentação: Ap. 10/20000727

Maria Elisabete da Conceição Costa, 2.º Ajudante

Certifica que foram alterados os artigos 1.º e 2.º do contrato da sociedade que em consequência ficou com a seguinte redacção.

#### Artigo primeiro Firma e sede

A sociedade adopta a denominação "TRANSPORSAL TRANSPORTADORA DE SAL, S.A." e rege-se pelos estatutos e pela legislação aplicável.

#### Artigo segundo Objecto social

O objecto social a exercer pela sociedade sera o seguinte: indústria de transporte de sal por via marítima, transportes marítimos, exploração de barcos propriedade da sociedade ou de terceiros para a realização de transportes marítimos de qualquer espécie de mercadorias; a aquisição, a alienação e o afretamento a casco nú ou outro de qualquer espécie

O texto completo do contrato na sua redacção actualizada ficou depositado na pasta respectiva.

Funchal, 29 de Agosto de 2000.

A AJUDANTE, Assinatura ilegível

# VESSELUM - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 04868;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511129190;

Número de inscrição: 3, 4, 5

Número e data de apresentação: Ap. 12 a 14/20000609

Maria Elisabete da Conceição Costa, 2.º Ajudante

Certifica que foi alterado o artigo 2.º do contrato (Objecto) que em consequência ficou com a seguinte redacção:

# Artigo Segundo Objecto

A prestação de serviços de consultadoria económica e contabilística; a prestação de serviços nas áreas de informática do marketing ou publicidade, gestão de imagem, de arquitectura urbana e industrial; apoio técnico de consultadoria à criação, desenvolvimento, expansão e modernização de empresas industriais comerciais e de serviços no âmbito internacional; a importação, exportação e comercialização de materiais e máquinas de construção civil de material eléctrico e electrónico, de material informático, de bens alimentares, de vestuário e calçado de cosmética e perfumaria, compra de imóveis para revenda; a gestão da sua carteira de títulos; a aquisição, venda e qualquer outra forma de exploração de marcas registadas patentes, direitos de autor e direitos conexos; compra, venda, aluguer e cessão a qualquer título oneroso de qualquer espécie de embarcação de recreio, quer seja propriedade da sociedade quer seja de terceiros; aluguer de veículos motorizados; actividade no âmbito de contratos de comissão e de agência relecionados com bens e serviços; actividade de promoção, marketing e prospecção de mercados para os géneros e serviços acima especificados.

O texto completo do contrato na sua-redacção actualizada ficou depositada na pasta respectiva.

Funchal, 5 de Julho de 2000.

A AJUDANTE, Assinatura ilegível

#### WEST MIDLANDS - COMÉRCIO, GESTÃO E SERVIÇOS, S.A.

Número de matrícula: 03514/980706;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511108311; Número de inscrição: 01 - Av. 04 e 04;

Número e data de apresentação: Ap. 16/000811

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, 1.º Ajudante:

Certifica que foi depositada a acta de onde consta a deliberação da destituição do gerente do Conselho de Administração: Luiz Augusto Teixeira de Freitas e a nomeação em sua substituição de Maria da Conceição Freitas Spínola Rodrigues, ambas deliberadas em 000703.

Funchal, 23 de Agosto de 2000.

O 1.º AJUDANTE, Assinatura ilegível

### **ZURYS - CONSULTADORIA E MARKETING, LDA.**

Número de matrícula: 04812;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511132921;

Número de inscrição: 13;

Número e data de apresentação: Ap. 16/20000419

Maria Elisabete da Conceição Costa, 2.º Ajudante

Certifica que foi aumentado o capital social de 5.000 euros para 783.773 euros, tendo alterado o artigo 5.º do contrato, que em consequência, ficou com a seguinte redacção:

#### Artigo quinto Capital social

O capital social, integralmente realizado, é de setecentos e oitenta e três mil duzentos e trinta e três euros, representado por oito quotas: duas no valor nominal de vinte e nove mil cento e vinte e cinco euros, pertencentes uma à sócia Ana Ceballos de Garcia e Luís Diez Jiménez, três do valor nominal de trinta e oito mil duzentos e sessenta e um euros, pertencentes uma à sócia Teresa Del Niño Jesús Garcia Ceballos, outra ao sócio Felipe Garcia Ceballos e outra ao sócio Fernando Garcia Ceballos, uma do valor nominal de nove mil seiscentos e trinta e seis euros, pertencente à sócia Irene Garcia Ceballos, uma do valor nominal de cento e cinquenta e sete mil setecentos e vinte euros, pertencente à sócia sócia Ana-Rebeca Garcia Ceballos e a última do valor nominal de quatrocentos e quarenta e dois mil oitocentos e quarenta e quatro euros, pertencente ao, sócio David Garcia Ceballos.

Foi depositado o relatório do revisor oficial de contas, sem interesses na sociedade, pelo qual, se constata que o critério utilizado para a avaliação foi o valorimétrico, e que os valores encontrados atingem o valor nominal das quotas atribuídas a cada sócio.

O texto completo do contrato na sua redacção actualizada ficou depositado na respectiva pasta.

Funchal, 28 de Agosto de 2000.

A AJUDANTE, Assinatura ilegível

CORRESPONDÊNCIA

Toda a correspondência relativa a anúncios e a assinaturas do Jornal Oficial deve ser dirigida à Secretaria-Geral da Presidência do Governo Regional da Madeira.

PUBLICAÇÕES

Os preços por lauda ou por fracção de lauda de anúncio são os seguintes:

can ou per marque at manu at amanter the tra	
Uma lauda	2 754\$00, cada;
Duas laudas	2 987\$00, cada;
Três laudas	4 896\$00, cada;
Quatro laudas	5 211\$00, cada;
Cinco laudas	5 419\$00, cada;
Seis ou mais laudas	6 568\$00, cada.

A estes valores acresce o imposto devido.

EXEMPLAR

Números e Suplementos - Preço por página 50\$00.

ASSINATURAS

	Anual	Semestral	
Uma Série	4 370\$00	2 190\$00	
Duas Séries	8 600\$00	4 300\$00	
Três Séries	10 500\$00	5 250\$00	
Completa	12 300\$00	6 200\$00	

A estes valores acrescem os portes de correio, (Portaria  $\rm n.^{\circ}$  203/99, de 26 de Novembro) e o imposto devido.

Execução gráfica "Jornal Oficial"

Impressão "Imprensa Regioinal da Madeira, E.P."

O Preço deste número: 416\$00 - 2.07 Euros (IVA incluído)